Информация

о  материально-техническом обеспечении предоставления социальных услуг 

в БУ СО ВО «КЦСОН Харовского района»
Учреждение располагается в двух зданиях социального и хозяйственного назначения по адресам: г. Харовск, ул. Архангельская, д.5 (административное здание) и пристройка к жилому дому  (г. Харовск, ул. Энергетиков, д.17) – центр активного долголетия «Забота» 

В административном здании располагаются:

- Отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов (каб. № 19). Осуществляется прием граждан.

- Отделение срочного социального обслуживания (каб. № 17- прием граждан на назначение государственной социальной помощи; предоставление срочных социальных услуг;

Каб. № 19 – прием граждан по вопросам постановки на социальное обслуживание на дому,  очередь в стационарные учреждения, содействие в выполнении ИПРА инвалидов и др. услуги)
каб.№ 21 – актовый зал, проведение занятий «Цифровой гражданин» , кружковой деятельности;
каб. № 3 – прием граждан по вопросам предоставления путевок в оздоровительные лагеря  отдыха для детей и детей-сирот и оставшихся без попечения родителей;

каб.№ 20- помещение для работы реабилитационных групп детей-инвалидов и детей с ОВЗ в полустационарной форме; 
каб.№ 14 – место приема психолога, сенсорная комната
Общий зал для проведения массовых, социокультурных мероприятий. 

В кабинетах учреждения, занимаемых отделениями, в 2014, 2015, 2017, 2019 годах проводился косметический ремонт, помещения соответствуют санитарным нормам, претензий от Роспотребнадзора к санитарному состоянию кабинетов нет.

В 2014 году в административном здании Комплексного центра социального обслуживания населения проведены работы по организации доступной среды для маломобильных групп населения. Текущий ремонт административного здания осуществлялся на средства, выделенные по подпрограмме «Безбарьерная среда» и государственной программе «Доступная среда». Часть административного здания, где располагаются отделения социального обслуживания на дому и срочного социального обслуживания доступно для получения услуг маломобильными гражданами, в том числе детьми-инвалидами. 
Отремонтирована входная группа, установлен пандус, внутренние пути перемещения приспособлены для перемещения колясочников и инвалидов, установлены поручни для взрослых и детей, расширены дверные проемы, санитарно-гигиеническое помещение приспособлено для колясочников, установлены средства ориентации для инвалидов по зрению и слуху, на кабинетах установлены таблички с названием отделений, специалистов азбукой Брайля.

В 2015 году учреждением приобретен комплект оборудования для сенсорной комнаты в рамках подпрограммы «Дорога к дому на 2014-2018 годы». 

В данное время специалисты располагают необходимым ресурсом для проведения занятий с детьми с инвалидностью в различных направлениях: песочная терапия, рисование песком; арт-, музыко,-терапия; релаксационные упражнения, занятия по развитию моторики, развитие двигательных способностей и др.


  В отдельном здании по адресу: г. Харовск, ул. Энергетиков, д.17.(помещение площадью 34,4 кв.м.) отдано для занятий центра активного долголетия «Забота».  Специалист по социальной работе проводит групповую работу с гражданами пожилого возраста и добровольцами «серебряного возраста» волонтерского отряда «Добрые сердца».
В учреждении имеется Пункт проката реабилитационного оборудования. Имеются кресло-коляски, ходунки, костыли и др. реабилитационных средства.

В 2019 году пункт проката пополнен реабилитационными средствами для инвалидов: кровать медицинская функциональная Армед, матрас(нейлон) 4-х секционный  с чехлом из водоотталкивающей ткани к кровати Армед, кресло-туалет со съемным санитарным устройством, Матрас 3-х секционный противопролежневый «Армед»,  Кресло-коляска механическая, детская, ходунки шагающие. 
В учреждении создана система безопасности:  установлена, автоматическая пожарная сигнализация, осуществляется вывод сигнала на пульт 01 (устройство ПАК «Стрелец-Мониторинг»,  круглосуточно работает система видео наблюдения, установлена кнопка тревожной сигнализации, вокруг здания имеется ограждение. 

Рабочие места сотрудников оборудованы необходимой мебелью, компьютерной техникой, телефонной связью и связью ИНТЕРНЕТ, производственным инвентарем.  

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

Internet.garant.ru               Информационно-правовое обеспечение
DIRECTUM - (ECM)       Система электронного документооборота
ЕЦИС                                Единая централизованная информационная система
https://kcsonharovsk.vlg.socinfo.ru/   Официальный сайт учреждения

МИК                                  Модуль исполнения контрактов

РИС                                   Региональная информационная система

РТС                                   Российская торговая система

Росэлторг                         Единая электронная торговая площадка

СБИС                                Система электронной отчетности

УРМ                                  Система электронной подписи
Ежегодно осуществляется специальная оценка рабочих мест (по утвержденному графику).
В учреждении организован
ЦЕНТР ОБСЛУЖИВАНИЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ  ЕСИА
Кабинет № 19 – Волохова Алевтина Николаевна

Кабинет №18 –Волкова Марина Владимировна
Специалисты 

- активируют «личный кабинет» гражданина, созданный на Портале гос.услуг 

- подтверждают учетную запись или восстанавливают учетную запись на портале (без ожидания паролей почтовым отправлением)
-предоставление ПК для подачи заявлений на портале Госуслуг.

